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DUREE : 1heure
COEFFICIENT :

CORRIGE NATIONAL HARMONISE DE IEPREUVE DE

LANGUES ET CULTURES NATIONALES 20Pts
I. Langues Nationales

A- Evaluation des ressources (0ptis)

Question 1

1. Le candidat a 2pts il traduit « les eafants-1a », et « mes enfants » dans la Langue
Nationale apprise en classe de 3°™, soit 1pt par groupe nominal.

M <
Le candidat a 1pt s’il reléve I'adjectif démonstratif et P'adjectif possessil dans les

groupes nominaux traduits, soit 0,5pt par adjectif.

[\

Question 2

Le candidat a 3pts s’il éerit 3 pronoms personnels du singulier et 3 pronoms personnels du

~ e

pluriel de la Langue Nationale apprise en classe de 37, soit 0,5pt par pronom personnel.



11. Cultures Nationales

A. Evaluation des ressources (4pts)

Question 1

Le candidat a 2pts s’il cite 2 cérémonies traditionnelles en relation avec la naissance pratiquées
dans la Culture Nationale apprise en classe de 3™, soit 1pt par cérémonie.

Question 2

Le candidat a 2pts s’il éerit 2 ustensiles traditionnels de cuisine utilisés dans la communauté

-

dont il a appris la Culture Nationale en classe de 3¢m¢ soit 1pt par ustensile.

B. Evaluation des compétences (10pts)

Grille de correction

Consigne Pertinence Cohérence Correction Perfectionn
ement

C1 : Présentez | Le candidat a | Le candidat a 1ptsi | Le candidat a Ipt

une Ipt s’il | Pintroduction si le mot

introduction présentc  une | présentée porte sur | « veuvage » est

dans laquelle le | introduction. le veuvage dans la | bien orthographié

mot Culture Nationale | dans la  Langue

« veuvage » est apprise en classe de | Nationale apprise

éerit dans la eme, en classe de 39

Langue

Nationale

apprise en

A eme

classe de 3

C2 - Présentez | Le candidat a | Le candidata Iptsi | Le candidata Ipt | Le candidat

trois (3) étapes | 1pt s’il | les étapes si les mots pour alptsisa
du rite  de | présente au | présentees désigner les copie est
veuvage moins 2 étapes | correspondent a étapes du veuvage | bien
pratiqué¢  dans | d’un rite. la pratique du sont bien présentee et
ladite veuvage dans la orthographiés sans
communaute. Culture Nationale | dans la Langue ratures.

apprise en classe de | Nationale apprise

3eme, en classe de 37",




C3 : Citez trois
(3) acteurs
principaux du

Le candidat a
Ipt s’il cite au
moins 2 acteurs

Le candidat a Ipt si
les acteurs cités
prennent

Le candidat a Ipt
si les noms
désignant les

rite de veuvage | principaux effectivement part | acteurs du rite de
(Personnes d’un rite | au rite de veuvage | veuvage sont bien
directement (Personnes dans la Culture orthographiés
concernées par | directement Nationale apprise dans la Langue
ledit rite). concernées par | en classe de 39™. Nationale apprise

ledit rite). en classe de 3™,
Total 3pts 3pts 3pis Ipt




